
                                                                                 

 

VERBALE   12

SEDUTA DEL 12.03.2025

(Redatto ai sensi dell’art. 32 Regolamento del Consiglio Comunale e degli altri organi istituzionali)

L’anno 2025 (duemilaventicinque) il giorno 12 (dodici) del mese di marzo, la Commissione Terza  è

convocata congiuntamente con la Sesta Commissione in presenza  presso la Sala Firenze Capitale, e

secondo quanto previsto dall’art.22 in sede consultiva,   alle ore 12.00 con il  seguente ordine dei

lavori:

� Comunicazioni del Presidente;

� Esame ed espressione di parere sulla mozione n.1267/2024 “Via Mariti, facciamoci

un parco”proponente: Dimitrji Palagi;

� approfondimenti sul sottoattraversamento San Niccolò;

� Approvazione verbali delle seduta precedenti;

� Varie ed eventuali.

Per la segreteria delle Commissioni Terza è Sesta Commissione è presente Valter Cozzi. 

Alle  ore  12.00  sono  presenti  i  seguenti  Consiglieri:  Pampaloni,  Sabatini,  Balli,  Burgassi,  Chelli,

Graziani, Milani, Semplici.

Assume la presidenza il Presidente Pampaloni, il Segretario della Commissione Valter Cozzi accerta

la presenza dei Consiglieri

CARICA NOMINATIVO SOSTITUITO/A DA

Presidente Pampaloni Renzo

Vice Presidente Sabatini Massimo

Componente Balli Cristiano

Componente Burgassi Marco

Componente Chelli Matteo

Componente Graziani Giovanni

Componente Milani Luca

Componente Monaco Michela Semplici Marco

Il   Presidente  Pampaloni e il Presidente Graziani aprono la seduta  alle ore 12.10 essendo

presente il numero legale.

Alle ore 12.15 entra il Consigliere Mossuto.

Alle ore 12.25 entra la Consigliera Del Re. 

I Presidenti Pampaloni e Graziani introducono l’ordine dei lavori ringraziando il Consigliere

Palagi della sua presenza.

I Presidenti Pampaloni e Graziani propongono ai Commissari di valutare un atto da loro

proposto,  che avrebbe come scopo quello di un approfondimento, sui temi che il Consigliere

_______________________________________________________________________________________________________________

Commissione consiliare 3 
Territorio, urbanistica, infrastrutture, patrimonio

Struttura Autonoma del Consiglio 
Comunale



                                                                                 

 

Palagi aveva proposto con la mozione 1267/2024 e la risoluzione 1266/2024 presentate nella

precedente seduta, e riproposti all’ordine dei lavori odierni.

I  Presidenti  Pampaloni  e  Graziani  entrano  nel  merito  della  mozione  da  loro  presentata

dettagliando tutte le parte dell’atto.

I Presidenti Pampaloni e Graziani invitano i Commissari ad esporre le loro valutazioni.

Intervengono  i  Consiglieri:  Sabatini,  Chelli,  Palagi,  Balli,  Palagi,  Pampaloni,  Graziani,

Semplici.

Tutti i Consiglieri concordano nel ringraziare i Presidenti del lavoro svolto, emergono alcuni

temi di discussione:

� L’utilità dell’aumento del verde;

� la necessità di un presidio delle forze municipali;

� l’imprescindibilità di un accordo con la proprietà;

� il rischio di mettere in discussione un progetto che ha avuto un iter ventennale, che

può sconfessare il lavoro svolto;

� creare un tavolo di confronto necessario;

� un  atto  che  andava  a  mediare  con  la  mozione  e  risoluzione  presentata  dal

Consigliere Palagi;

La  discussione  non  trova  l’accordo  all’unanimità  sulla  mozione  presentata  nelle

Commissioni  dai  Presidenti  Pampaloni  e  Graziani,  viene  così  deciso  di  passare  alla

votazione della mozione e della risoluzione inserita all’ordine dei lavori nella Terza e Sesta

Commissione, successivamente verrà votata la mozione presentata da i due Presidenti.

Il Presidente Pampaloni apre la votazione riferita alla mozione n.1267.2024 avente come

oggetto”Via  Mariti,  facciamoci  un  parco”  proponente:  Dimitrij  Palagi  esprimendo  il

seguente  esito: PARERE CONTRARIO con emendamento del proponente 

- Presenti 10

- Favorevoli 1 (Sabatini)

- Contrari 7 (Pampaloni, Balli, Burgassi, Chelli, Graziani, Milani, Semplici)

- Astenuti 1 (Mossuto)

- Presenti non votanti 1 (Del Re)

Il Presidente Pampaloni apre la votazione riferita alla mozione n…. presentata da parte dei

Presidenti della Terza e Sesta Commissione (Renzo Pampaloni e Giovanni Graziani ) avente

come oggetto: “Via Mariti e il comparto ex panificio militare: nuove prospettive per non

dimenticare”  proponenti:  Pampaloni,  Graziani  esprimendo  il  seguente  esito:  PARERE

FAVOREVOLE con emendamenti dei proponenti

- Presenti 10
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- Favorevoli 7 (Pampaloni, Sabatini, Balli, Burgassi, Graziani, Milani, Semplici)

- Astenuti 3 (Mossuto, Chelli, Del Re)

Il   Presidente Pampaloni e il Presidente Graziani chiudono la seduta   alle ore 13.35

Al termine della seduta erano presenti i seguenti Consiglieri:

CARICA NOMINATIVO SOSTITUITO/A DA

Presidente Pampaloni Renzo

Vice Presidente Sabatini Massimo

Componente Balli Cristiano

Componente Burgassi Marco

Componente Chelli Matteo

Componente Del Re Cecilia

Componente Graziani Giovanni

Componente Milani Luca

Componente Monaco Michela Semplici Marco

Componente Mossuto Guglielmo

Verbale, letto, approvato e sottoscritto nella seduta del 19.03.2025
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